



内蒙古一小学校级家委会向家长收取1.2万元翻新教室 责令退还

日前,内蒙古鄂尔多斯一名家长通过网络反映,鄂尔多斯市东胜区第四小学五年级某班家委会组织收款重新装修教室,让每个家长交300块钱。官方9月6日回复称,经核查,网友反映的问题属实,已责令家委退还向家长收取的所有费用12000多元,责令班主任作出书面检查。

上述网友通过人民网领导留言板反映,其是东胜区第四小学的家长,孩子今年读五年级。他们班今年五年级倒课室,之前也是年年换教室,每次倒教室都收班费购置校级固定资产(买衣柜等),重新装修一遍课室,还拿班费颁发奖励,这些都是违规行为。他们班主任明着不说话,说个大概意思,把权利

交给家委会的成员去处理这些班务的事。一换教室,之前买的东西都不用了,现在换教室是让每个家长交300块钱,一个班50来个学生呢。“带头的家长是家委会的,自己带头交班费,让其他家长接龙同意与否,我们也不敢当这个出头鸟说不同意,所以我想在贵平台投诉他们老师,举报这种乱收费的情况,还有就是该学校出的费用我们家长不应该出这笔钱。”

9月6日,鄂尔多斯市行政审批和政务服务局、东胜区行政审批和政务服务局回应称,经核查,您反映的问题属实。本学期开学前,东胜区第四小学经校务会研究决定,将五年级学生的教室由三楼换到了四楼,五年级某班家委成员郭

某某、李某、贾某看到教室墙壁和学生的阅览柜旧了,就想维修翻新一下,在没有和班主任老师沟通商量的情况下,在没有班主任的家长群内接龙征求家长意见,收取了部分家长的费用共计12000多元。目前该笔费用尚未使用,未对教室墙壁和学生的阅览柜进行维修翻新,所收费用已全部退还。

收到网友反映问题后,东胜区教体局针对东胜区第四小学在班级管理中存在的违规收费及对家委监管不力问题作出如下处理:1.立即责令家委退还向家长收取的所有费用。2.责令班主任作出书面检查,全校通报批评。3.学校对分管副校长、班主任进行提醒谈话,避免此类事情再次发生。

广西柳州一家长拒送礼被逼退群

临近教师节,广西柳州某学校一个家长群被曝要求家长凑钱给老师购买礼物。其中一名家长表示不参加后,被要求退出家长群。相关聊天记录在网络上传播后引发热议。

该班级家委会一名家长在班级“家长商量群”里发布了一则信息称:“我们二班历来有尊师重道的传统,在教师节集众人之力,向为娃尽心竭力一整年的老师们,表达感谢之情。经家委会商讨,今年传达心意的方式是在兰蔻官方旗舰店购买礼盒,直接快递到三位老师手上,给老师们一个小惊喜。本次感恩教师节活动,采购由家委采购组三位家长分别完成,费用不占用班费,由全班56位家长分摊,金额为每位家长40.72元,随后财务会发收款码,请大家及时支持。”

该消息在群里发布后,其中一名家长明确表示不参加。不过被另外一些家长要求退群。“这个群是家委会为方便组织班级活动而建立

的群,鉴于您不愿意参加,就没必要一直在群里受我们打扰了,家委会在这里礼貌地请你退群。”“大多数人都随大流,你不参加是你的自由,我们这个群就是方便大家交流参加活动的,如果不随大流,请自己退群吧。”

当事家长对因为意见不合就要求她退群表示不理解,并发朋友圈称,她女儿班级去年教师节买水杯,300多元的水杯买了好几个。因为每年都不参加班级教师节送礼,她被视为班里叛逆家长。为此她每年都会发朋友圈吐槽。她不想拍马屁,也不想因为这件事而拉上全班的学生。

记者联系了该班级的一名家长。据其介绍,由于教师节即将来临,为了尊师重教,家委会就和家长们商量给老师送一些礼品,以表达感恩和谢意。目前,只是讨论阶段,家长钱都没有交,礼品也没有买。对于要求不参加的家长退群,

这名家长解释称:“每次组织活动,她都不同意也不参加。这个群是我们家长自己组建的,用来商量事情的。我们也没有踢她出群,由于没有达成一致,我们一些家长后面自己退出那个群了。”

9月6日,柳州市教育局发布公开信,呼吁家长主动抵制请客送礼歪风邪气,义正词严拒绝“变相行贿”违规行为,广大家长如果遇到假借各种名义向教师赠送礼金礼品等行为可向市教育局举报反映。

该公开信称,学校作为教书育人的主阵地,应该成为清正廉洁的楷模、两袖清风的典范。家庭作为学校教育的延伸,应该与学校共同打造风清气正、清廉清爽的家校关系,帮助学生形成积极向上、健康和谐的世界观、人生观、价值观。

公开信强调,教职员违反廉洁从教规定、假借各种名义、巧立各种名目收受礼金礼品、破坏清廉清爽家校关系的行为是决不允许的。

孩子嘴里出现黑色不明“肿瘤” 家长花300元看湘雅专家被告知要住院手术 结果换家医院一查是莲子壳

8月25号,一名家长发现孩子嘴巴里长了一个黑色的硬块,网上一查觉得跟口腔癌挺相似的,于是他连忙带着孩子去湖南省儿童医院检查,医生经过检查之后说这要去湘雅这样的大医院看一看,也就是这句话让家长的心都提到嗓子眼了,于是连忙花了300多块去湘雅医院挂了当天特需专家号的候补号。

据家长说,这名所谓的专家在看病的过程中非常的冷漠,粗鲁地掰着小孩的头,吓得孩子哇哇大哭,家长也是敢怒不敢言。一顿操作下来之后,医生诊断说孩子右侧腹部肿块,性质待查,先天性胚胎瘤待排,麻醉方式写的是全麻,要求手术切除,并让孩子立刻住院。

但是幸运的是,由于当时湘雅医院人满为患没有床位。家长又带着孩子去了湖南省人民医院检查。检查结果却得到了戏剧性的反转,医生在孩子的嘴里轻轻地试探了一下,神奇的事情发生了,这所谓的肿块儿居然自己掉了下来,原来孩子得的并不是湘雅专家口中的肿瘤,而是附在孩子上颚上的莲子壳儿。

贵阳一市监局工作人员公车私用送菜 当事人被停职

“南明区市场监督管理局”微信公众号消息,9月7日,贵阳市南明区市场监管局发布关于网络渠道反映该局工作人员公车私用送菜一事的调查处理通报。

9月7日,有网友通过视频反映南明区市监局工作人员在花果园区域用公车私自送菜的情况。对此,该局高度重视,立刻开展调查核实。

经查,视频中当事人南明区市场监督管理局五里冲分局工作人员周瑜(女),于7日中午将自己之前买好准备带回家的食物打包好后,乘坐单位正要去花果园S区巡查的公车给朋友张某送过去,同车上有另外两名分局工作人员。

周瑜的行为严重违反工作纪律,南明区市监局经研究后决定,对其立即停职,后续将按照相关纪律规定进行处理。对同行另外两名工作人员作出严厉批评,责令深刻检查。对南明区市场监督管理局五里冲分局主要负责人开展提醒谈话,责令深刻检查。